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OVOOTETTOVUIO: ......vieiiiiieiiie ettt ssbe e ninee e
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A" EPQTHZEIX IOAAAIIAHXZ EINIAOT'HZ
(o advrion cwoTi))

A1.A7n6 onpueio 0 to onoio Bpicketan og Vyog h and v emedveia g I'ng exktoé&evovpie 600 6m-
pato X1 ,X0, TOVTOYPOVA LLE OPYIKES TOOTNTES 1OLUS POPAS KOl LETPMOV Vo1 4Ve2 aVTioTOLYO. [0 TIC
APYIKES TAYOTNTEG 10YVEL Vo1 =2V02.AV TO BeAnvekég TG foAng TOL X; givatl Sp;=6m, 1 améotacn
TV 600 onuel®V ToV €3GPOVS GTA OTTOIN KTVTTOVV T OVO CAOUATA EIvaL:

a. d=9m |, B.d=18m, y. d=6m, 6.d=3m
(Movéoeg 5)

A2.Ab0 copata X X, BdAlovrol TavToéyxpova omd dvo onueia O kot O, g 0106 KATAKOPLONG
gv0siog pe apyikés TayOTNTEG 010G POPAS KL LETPMV Vo1 4Ve2 OVTIOTOLYO. [100 TIC OPYIKES TOYYVTNTES
10Y0EL Vo1 =042=10M/s.Ta dV0 onueia O ko O, aréyovv andotaon d=30m. Eva devtepdrento
RETA TNV eKTOEEVOT TOV OVO COUATOV 1| ATOGTAGT TOVG Eivan:

a.30m,
B.40m
v.10m
0.Timota amd ta mapandvo.
(Movéoeg 5)

A3.Avo copa to X1 Ko X eKToEELOVTAL
optlovtia amd 1o 1010 onpeio O pag Uo1
KatakOpLENG evbeiog , To omoio anéyel amd T0 o —*

£dapog amoctacn h.Ta 600 chpata Egovv pnales
m;=5Kg kot m,=10Kg avtictorya.Ot taydnreg 30m
EKTOEELONG TOV dVO COUATMOV £YOVV TO 1010
HETPO Vo Ko Ta. feAnvekn TV BOADY TOVG gival o

avTioTOY(o Sper, KO Spei 2. Uo2
INo ta BeAnvexn| woydel ) oyéon:

. Spent < Spen2s B. Sper = Sparz
Y. Spent >Spen-

(Movadec 5)




A4.Eva copo ekto&edetar optlovTia pe taydnta PéTpov vo. Kol otrypn 1o pétpo mg
oplOVTIOG HETATOTIONG TOV CMOUATOG £Vl SITAAG1O Atd TO LETPO TNG KOTAKOPLOTNG LETATOTIONG
OV COPOTOG. TN oTryun avt T0 HETPO NG OPOVTING TOYVLTNTOAS TOL GAOUATOS fvat:

a. Too pe to HETPO NG KOTAKOPLENG TAYVTNTOS TOV CMOUATOG.
B.AwAao10 0O TO HETPO TNG KOTAKOPLOTG TOYVTNTAS TOV CMLOTOG.
Y- Meyardtepo amd 10 HETPO NG KATOKOPLONG TOYVTNTAS TOV CAUOTOG.
0.MkpOTEPO OO TO PHETPO TNG KATAKOPLONG TAYVTNTOS TOL GMUATOC.
(Movéoeg 5)

AS5.Zopo exkto&edetor optlovTia pe TayhTnTa LETPOL Vg , omd éva onueio O to omoio Ppioketar o
vyoc h Tave amd v emeavela e I'mg kot tével 610 £30.pog petd amd ¥povo ty, To id1o oo
BaddeTon opilovTia pe TaydTNTO ETIONG LETPOL Vg , Ao Eva onpeio O to omoio Bpicketar og Vyog h
OV OO TNV EMPAVELD TNS ZEAMVNG KO PTAVEL GTO £0POG TNG ZEANVNG HETA amd xpovo t . .Me
dedoUEVO OTL M| emTAyLVOT TG PapPOTNTOC OTNV EMPAVELN TNG ZEANVNG Jo ,EIVAL PIKPOTEPT OO TNV
gmtdyvvon g Papvtntog gy , oty emedvela g I'ng:

a.To BeAnvekég otn foAn ov yiveTon 6T oeAnvn elval peyaAdTEPO amd 10 PeAnvekéc otn foAr Tov
yivetar ot I'n.
B.To PeAnvexéc otn PoAn mov yivetan otn ceAnvn eivol PIKPOTEPO amd T0 PeAnvekés ot foAn Tov
yivetar ot I'n.
v.Ta 600 Beinvekn eivan ioa.
0.Ta ototyeia dev eivar emopkn yio vo EMAEEOVILE TNV GOCTN ATAVTNON.

(Movaoeg 5)

B.EPQTHXEIX IOAAAITAHX EINIIAOI'HE ME AITIOAOI'HXH

B1.Eva oopo arleton opilovtia amd onueio O 1o omoio Bpioketon o€ Hyog h mévw and v
emedvela e I'mg, pe toydTo HETPOL Vo Kot PTdvel oty empd-veln g I'mg petd and ypdvo t;.
‘Eva debtepo ompa Barreton tantdypova pe to mpdto ard onueio O 1o omoio PpickeTon 6g Hyog
9h amo v empavela ¢ I'mg , pe toydTa drhdorov pETPov and 10 TpMTo oM. (Vo = 2V¢).
AV 10 00TEPO GOUO QTAVEL OTNV EMPAvELD TNG I 4S petd ) ypovikn otryun U Kot v omoio
éptace ot I'n 10 mpdTO GMDUA, TO VYOG h givar ico pe :

0.20m, B.80m, v.40m
l. No emAéEete v cmot omdvinon. (Movéoeg 3)
II.No atttoloynoete v andvinot 6og. (Movaoeg 9)

B2.Evag avbpomog Bpioketon otny tapdtoa ktnpiov vVyoug h ko ektoéevet éva pkpn ogaipo X pe
opriovTia TayvTnTo HETPov Vo.H opaipa méetel og oprlovtia andotacn Sgg, amd T fdon Tov
KTNpi-ov Ko 6o onueio A.




SBeA

d,

dz

T otrypn Kata v omoia ektoceveTar 1) cpaipa X and Tov dvOpwmo, V0 OLO-£C KPES GPAIPES
Y1 ko Xo extoevovron omd ta onpeio K ko A ta omoia anéyovv amdotaon S 10 Kabéva amd To
on-peio 6mov N oeaipa X cuvavtdet To £60.pog.Ot amoctdoelg Tov K kot A amd ) pdon tov
ktnpiov givar d; ko d, avtiotorya.Ot c@aipeg X1 Kot Xo Kivouvtal Tvm 6to £5apoc v0vypappa
KOL OHOAG [E TaDTN-TEG IGOV HETPOV V1=V2=0D=5M/S KOl PTAVOVLY 6TO onuEeio A TN GTIYUN KaTd
Vv omoia @Tdvel Kai 1) 6@aipa X 6to onueio A .Av givon d, = 1,5 d; n taydtnto. pe v omoia
eKTOEEVTNKE M Qaipa X amd Tov AvOpmmo £yl HETPO:

a.vo=15m/s, B. vo=25m/s, Y. vo=20m./s

l. No emidéEete TV cmGTH amdvinom. (Movéioeg 3)

IL.Na attioloynoete TV 0mAVTINGY| GOGC. (Movéoeg 10)
OEMA T

_Avo copata X kot Xp BdArovion T gpovikn otiyun to=0, pe apycés taydeg ne-tpv
V01=8m/s kot vo,=12m/s avtiBetng opdg,amd to id1o onueio O To 0moio améEYEL 0md TO £3APOG
Katakopven amdotacn h. H péyltom andotacn tov dVo coudtov gival katd tnv Kivnon tovg




dmax = 160m. Afvetat: g=10 m/s?.
Zntovvron:

0.0 xp6vog TTOGNG TV dVO COUATOV PEYPL TO £30(POG (Movéioeg 10)
B.To dyog h and 10 omoio exto&evTNKOV TO, 5D0 GOUOTO. (Movéoeg 5)
0.H améotacn toug 2s npiv tdcovy 6to £30¢p0g (Movéioeg 5)
v.To pérpo g TaydINTaG TOV X1 TN GTIYUN KOTd TNV 0Toi0 KTUTTA GTO £60POG.
(Movéiodeg 5)
X

v

| OEMA A |

Agponmhavo et o Vyog h=2000m ko aprvel Boupa, otav améyel amd eniyelo 61dY0, 0pIlovTia andcta-
o S=3000m. To agpomrdvo €xel otafepn oplovTia TaYOTNTA HETPOV V4 KoL 1] EMLTAYVVOT) THG PapOTNTOC
nétpo g=10m/s? . |

a.IToto To pétpo g TaYVTNTOG Ve ,HOTE 1) POUPa VO TETVYEL TO GTOYO;

(Movaoeg 6)
B.Xe mowa Béom A PBpioketor n opPa 5SS wpwv ptdcel oto 6toOY0. [Ipocdiopiote ™ BEom g pe
YPNOT TOV GLVTETOYUEVOV X Ko Y. (Movaoeg 6)

v,Eva 0€0TEPO 0EPOTAGVO TETA GTO 1010 VYOS LE TO OPYIKO OEPOTANVO Kol e TOYVTNTE oTaOgpn
avVTipPOT] AVTNG TOL aPYLKOV aepomAdvov. Ta 600 aepokden TeETOHV 6TO 1010 KOTAKOPVPO EMITE-
00 .ITowo To péTpo ¢ oTadepng TOYLTNTOS TOV JEVTEPOV ALEPOCKAPOVS ,MCGTE OPNVOVTOS OVTO LI
devtepn PouPa va covavtd TV TPp@TN 610 onueio A, 55 Tpv avt) kataiéel 6to 616)0.Ta dvo
0EPOCKAQN ,T1) OTIYMI] TOV a1 vouy TiS BopPeg anéyovv oprldvtia amdéotaon 4125m.

(Movaoeg 13)







